NepacnmoBa Jlrogmuna
ApkagbeBHa

yunuTersnb HavalrbHbIX
Krnaccos

MBOY Crtapo-HenHuHckas
cow Hypnartckoro panoHa PT




«Cnpocum y npupoobl, Kak HaM daJsibuwe
Xumb?»

HYucmbiti 20p0o0 - 8 ynbibkax u I'psi3HbIU 20P0O0- U 3/1b1, U 60/IbHbI
Kpacome! Mbl...
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« Kak ouncrurs Poccuro or mycopa»

CoBeTbl 3K0JI0Ta%

*Co31aTh OTPAABI IOHBIX DKOJIOTOB;

*Co3gaTh OpHraZy Mo BTOPUIHOMY MCIIO/Ib30BAHUIO
OBITOBBIX OTXO/OB;

*Peatn30BHIBATH C/IeTAHHBIE U3/Ae/TUA U ITOTyYaTh
TOXO/bI.




« Pecypchbli ¢

B Poccuu niepepabaTtsiBaeTcst TOBKO 36 %
MIPOMBINIJIEHHBIX U 3,5 % OBITOBBIX OTXOZOB. Bee
OCTAIbHOE IMTPOCTO JIEKUT Ha 3eMJIe, OTPABJISS
TTOYBY, BO3AyX U BOTY.




Bomnpoc

Yro genaere ¢ UCIIO/Ib30BAHHBIMHU
MJIACTUKOBBIMU Oy ThUIKAMM?

Yro AesiaeTe C MCITI0/Ib3OBAHHbIMHU
MMOJINDTHU/IEHOBBIMU ITaKeTaMM ¢

Yro genaete c npuie IINMU B
HEroJHOCTh KOMITAKT-IHUCKaMH ?

Yro genaeTe U3 OCTAaTKOB KOXU,
TKAHHU, IPSDKUA?

Yro memaere ¢ mycThIMU OAHKAMHU
u3-nog kode, yas, Morypra?

Yro penaere c mycTeiMu
CTEeK/ITHHBIMU Oy THIIKAMH ?

rpocC H

3akansiBaemMm
B 3€MJIIO

0%

1%

0%

0%

0%

0%

BriOpackiBaem B
Mycop

95%

97%

97%

10%

80%

96%

IlepepaboTKa gis
TMMOBTOPHOTO

HCIOJb30BaHUA 0/0
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KOBQP npOQSUﬂaKmUKU rniockocrmonus
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3.H.M. YepHoBa. OcHoBbI 3konoruu. M.
«lpocBeLwweHne»
4. doTorpacpmm v nogersrikv aBTopa npe3eHTauum




